

„У шизофреној смо ситуацији“

Премијер је изјавио да је сагласан са изјавом америчког амбасадора Мајкла Кирбија да је Србија у шизофреној ситуацији те да српски премијер треба да помири "емоционално добар однос грађана Србије према Русији и њихову жељу да живе као у Европи".



Вучић је, одговарајући на питања новинара на прес конференцији у Влади Србије, негирао да је Кирби рекао да су Срби шизофрен народ, већ је, како је навео, рекао да се налазимо у "помало шизофреној ситуацији где имамо емоционално добар однос према Русима, док с друге стране желимо да живимо као у Европи".

"Сагласан сам са сваком речју коју је јуче изговорио, осим са оним лепим речима које је о мени изговорио", рекао је Вучић.

Посада хеликоптера и здравствени радници за мене лично нису криви ни за шта

Београд -- Посада хеликоптера и здравствени радници, за мене лично и за ову владу нису криви ни за шта. Ови људи су хероји и тако треба да их памти Србија, рекао је Вучић.



Пилоти Омер Мехић, Милован Ђукалић, заставник Небојша Трајић, механичар Иван Миладиновић и здравствени радници Џевад Љајић и Мирославу Мића Веселиновић и беба Адемковић су имена настрадалих, имена која су у потрази за кривцима за пад хеликоптера заборављена, рекао је премијер Србије Александар Вучић.

Јурили смо кривце као што други трагају за благом и то задовољство не могу да разумем", навео је премијер додајући да се у извештајима о паду хеликоптера говори о узроцима и евентуалним грешкама, а не о кривици.

"Падају на овом свету и авиони и хеликоптери, али влада људскост и жртве се не разапињу", казао је Вучић.

"Несреће се не догађају без пропуста, у нормалним земљама, каква треба да буде Србија, то оставља надлежним орагнима. Новинари и аналитичари не воде поступке. Молим вас када говоримо о било ком извештају морамо да поштујемо жртве", рекао је он.

"Летео је, возио хеликоптер желећи да спаси једно дете, није успео, сам је платио највећу цену. Омер није крив", истакао је Вучић и додао да би се ставила тачка на ту причу мора тужилаштво да одради свој посао.



... да
... у
... у
... у
... у